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Discipline : MATHEMATIQUES

Epreuve Semestrielle

Durée de I'épreuve : 100’
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Cours (libellé complet) Nombre d’éléves Maitre correcteur
2MA1.DFO01 20 C. CRETTAZ
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Documents/Matériels autorisés :

e Table CRM non annotée : marque-pages et surlignage acceptés

e Calculatrice agréée TI30 et T134 sauf modeles Pro

Nom et prénom : Groupe :
Exercice 1 2 3 4 5 6 Total
Points: 4 4 8 15 10 14 55
Obtenu :

Informations aux éleves :

Sur la premiere page des feuilles d'épreuve, se limiter aux informations administratives, a savoir
votre nom, la date et le nom du maitre de la discipline. Commencer la rédaction des exercices a
la page suivante.

Numéroter chaque page de I'épreuve et indiquer votre nom sur chaque feuille.

Rendre I'énoncé avec votre travail a la fin de I'épreuve en annotant votre nom et numéro de
groupe.

Le travail doit étre propre et bien présenté; il sera réalisé sur les feuilles quadrillées distribuées
au début de |'épreuve. Aucune réponse ne doit figurer sur I'énoncé.

Toutes les réponses doivent étre justifiées, au moins par des calculs. Les réponses du type un
“nombre” ou “oui/non" ne rapportent aucun point.
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College Sismondi Epreuve semestrielle - 2MA1 17 Decembre 2020

Question 1 (4 points)

Soient les polyndmes A(z) = 42° + 8z + 1 et B(z) = 2° + 2z + 1.
(a) (3 pts) Effectuer la division euclidienne de A(x) par B(x).

(b) (1 pts) Ecrire I'égalité fondamentale de la division euclidienne effectuée en (a).

Question 2 (4 points)
Déterminer le polyndme P(z) de degré 3 satisfaisant simultanément les 3 conditions suivantes :
e P(z) est divisible par (2z —1);
e —1 et 3 sont des racines de P(x);
e P(0)=5.

Question 3 (8 points)

Soit le polynome P(z) = 6x* + 192° — 42 — 31z + 10.
(a) (7 pts) Factoriser complétement P(x);

(b) (1 pts) Résoudre I'équation P(x) = 0.

Question 4 (15 points)
(a) (6 pts) Apres avoir donné le domaine de définition, résoudre I'équation

6 3r-2 5
r+2 z+1 (z+1)(z+2)

(b) (9 pts) Apres avoir donné le domaine de définition, résoudre I'inéquation

4x—|—2>3x—6.
T —3 r—>5

Question 5 (10 points)

Soit les fonctions f, g, h et j définies respectivement par :

=21 )= O LR e

(a) (4 pts) Déterminer |'expression algébrique de la fonction f o g o f et simplifier au maximum
le résultat.

(b) (2 pts) La fonction h est-elle la fonction réciproque de f 7 Justifier par un calcul.

(c) (4 pts) Calculer I'expression algébrique de la réciproque de la fonction j.
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College Sismondi Epreuve semestrielle - 2MA1 17 Decembre 2020

Question 6 (14 points)
Soit la fonction f : A — B définie par f (z) = 2° + 22 — 8.
(a) (4 pts) Exprimer la fonction f comme une composition de fonctions élémentaires.
(b) (2 pts) Déterminer un ensemble A et un ensemble B (maximaux) tels que la fonction f :

A — B soit une bijection.

(c) (3 pts) Déterminer la réciproque de la fonction f en précisant les ensembles de départ et
d'arrivée de cette réciproque.

(d) (5pts) Tracer dans le méme repére orthonormé la fonction f, sa réciproque " f(notée aussi
f71), ainsi que la fonction identité i.

Fin de I'épreuve. Bonne relecture.

Page 3 /3



, - | i A |
| |
| . [ |

64@ ‘e(('LLK,l il exz,vc Lc.c/

‘,

1 {
1 ]

|

|

——— i

/5\ CxW

3! hx {;;)?5 —E—Al LD e L4 o % ‘. : '
| i-\ux BT «L,x Dx = 2=

— m)\_:l'LEX:E‘/(

:h | — %\(_;—:’be %>

/

I .
! ! i |
_.' o B .r

G—.,
{ @

wx A QS RCX\

" X\‘_. E;OX\ Clcx\ & RCXL.__;_._
(%wxm\(ax 03 Jc"zaﬁagr

R4 £ dea(R)

il

B esliru= i)

| fu Pwug__, JNE

)

I

"P(xsu. o<(><44)(2>< 4)(3{35)' ¢<_e;l5

| i

e~ 103 f4' (-M 1'—37

s(\ ol_“E.




T T T =

| ( t@vv%\n A T exeveic *&_M/\ g me(m )— f z

i : R — T _, cecll ‘

5 | @ [ 4 t i

(A‘\ ? ?o&w (_d,l’O—\(LV\LWL ('vmv u__ A P(X\ = O.__&(' PC-’), = ._,.___._‘

(/ﬁ\ | (?A nm{' d&wo,_ec«:e\rz) POd = X/*f/\ k‘c’Z)\ Q(,X ) j

: ‘ ! _,,4__‘_‘__':x7—+2:; -—Z T —
JLD ’CU,S(\ ml— QL kawk on. Q,&g oéwm.w_. MPLXLH

IQM 3(7- -EK—-‘Z. awec,. o Y“O/\Le RCXL.———O 3

T S -sxx.uo [ Kk x-2
—/éwx'-‘ 4 6x® ‘-—4741) _6>< 4+ 42w = c;

. /(3 x3 4 8 xz" 31-)5 ._:t_z(,O_ L _ME L
= //\% Py A%y._v._._Zé )| |

| %
‘  .—-'(3.2\ *-‘ 52(-&-4/0
(\.?m( —‘Sx. —s—zLO) T

/ﬁ& - A% “LF'é C;e‘\ zee\ >0
: v& gﬂ.ot'ww\a,bkb._auza. \J_«,(_‘.e_.
U R N IR, A 8 O

. ] : 1A
— ;XML; -&-ﬂ a‘_?/.___ oy

0 t-

&

e e S|
i

e,

/%\?“‘!if=> ?Pm Oy £ G Y(+3) =
j ’-~ - (x«z\ (k%\ (%k -4} (2545

|

—_—t | — |
i ‘ i

,_ i 5 ! '

| _| |

h ¥
|

( 23_}._;."‘:)e1>m 1.2 H?M (x 43 (5x FASC .mx ~46 )
’ ‘ } | W

. N S EBL U EE e
' (?C \~ Cx»é\ (X*L\Céx?-+/(%V~§.)_,,._.-
l ‘ .

|= [ e T
\/@f:o, 803» 'X4\z.<*—/$/- ji. ‘E:




= 1 s
Y | o s 3
3 +|lo|l ¥ | T 4] 0
K
b AN +| |
o4 Ol 0] 8 “ E S — W .
D _L N D D. = B i1 NN R nV1_ _
_ g _ 1 }/ —- 111 &
g,zowxum@»fla;z;ﬁ. ; o T
.D | T S S ,10Mu el Al oo KR —+ =
B | 1 n-< L ~ A +
BN w T 1 » ) E i 91 -~
0 I T A W Ol e L HE S HO)-
(1R 4 T T BT N le] 2 T e
i, AR IR RN <[ L th [+ B INE 1
Rz PARE N CERRNEL A NN = = =N
] AR R RARE S AN 5 ol e i filel A
| R ”_; .\M.I;.W,! 0. Z_; L o . / yvm 2 \w - ) I o e L (T4 |
| T MMM ARG I- = DT EaakE
- ml _ B f\: BT A,I.i” I ‘: o 1\ N va A A —— X1 x 1% v )
TR R R = Lammil e E e S AL A e
Dr AR .\;--n!-.,q..*i,..*lA 2 x‘l\x ~ T2 0 N M D
it e oO-|- S T b L o 1IRA [ A\
—_— 'M. A G loD a X. L/WA\%!:%-LX.:, ...... d a = N«L AR . % 7
" ,wﬂ (I O . 4 O NI iE: -l ! AT T 0 P p 3
S | N O 0 B N 1 T T T TR 3 m
W B _,*4 n ﬂ?v. 1 X, | & | Q 1& \ o - N
—— S N e e e I PP, T T BN d
S O | /7% NN Y N 7/ P T - T X = X252 X 0
i o _ T o oy N8 = = }
= BV | N S § X o\ S 10_ = & i [0 1. _.«u-v o | SN X - Mxll\ J CH= 77 V1Y )
R RS e I AT | . I Ll 0 (D] =
L | SRS _, TN W M
./ O | et : R - B T4 100 L OO L A1 KoL 3RS0 A X ;
L LT T A T 2 N - E 2 EATE il
e M EEHEAE | &F As PR o
" R KL V- = J Q
L wv : y) n P -
. N \ : Il

¢

AN
N

(2

(A

CAN

(AN

N

(A

M)

e

s S




/2
&.
O

i
el

—
J

A\

Q
3
\".

W
-

Nea?

Y SR S . | U W LS I Y U T M S SO S N S
! Pl Mo i [ i T
H i i i ! i i | | i
i | ! i 1 i }
H 1 t | H i ! H
- . . H 4 ! ! i T
2N " S, F— ; : | 3 H ! - N e
! { | ] i {
i : i i
b i H -
7 y | TS 90| U
|
Q
-

6 \/ ﬂ{v—_‘b@:wf Qa,»*\re,c \pcaq‘»o &9,

X

awm (% .\4- vy 'i ed )

»
|

\(,\A 6‘?%‘&5 _“, 0 l)(\l ’\L(AA__»Q«L‘?OL:_ALE.L%&}!}—,(_;
r‘) ' Aoy | N |

ANl F LN

T
! i e —_—————
i |
L.

o~ U’
i




| L

v | ’ I

Lovredin gxeveree

' T I i
:,| i

Y (ﬂt aga )

|
|
|
|

VAN d)___c_qu[@\:vm_ [ﬂb\ OO" " -

| L1 4 = xl-x“Z,x -—‘?J :__Q *ZX"‘/(X 3 -4 .

(\.&4\ CZ) . (&Lﬂufw PL&(»a(k—la) <l )_

‘];T 7

N -
%F D= x,—\m . ?L_Q; el {ﬁ (%) = - 10‘\,\
o

| S B
| \ |

|

|
%On’\m-&(’._dﬁun L(t)..%<—/{ ,-—%) &—4 /

/'\_\
4
o
|

i oeweclole ccw\} Lxee, > 0———- L\ f/_ :
| L

et —— - e NgZ L :~-a~*-—-'—~—~——--~— '“E P

WANILY f Y.;l/j_:‘(f \wf ';u, ;‘\ =1=00 ;=] \;a,vmtm&gzi

o5~ 3 W

,‘9 ‘l'ft
,!_CUA?,*—c“»? LS

|
\ |

i “: A:[ '{/t 0o [._u_o/val oy ! +OO__L=,LB_

| i

T T ’;c,‘? ! !

P
<
§

& &) k*(\w A= \)M'Q\ Qva/(\ | i

/"\i\ltkuo\ S(-t/( ("‘\ )(:"'\)\.;LQT 4 i I

AN

ZO‘C_CF.A /( ‘F A (\{)__:_\f\r\oxi ,/{ ola,_,&,\;{‘\us 7& '

\[—;f* oyl —.4__-02&. TS \J&M

S

'M

|
l‘§9!?:i
NEEEEERYENN

i 1
i , | AY
; 1 | ‘/\'
! i |

™
1)
=
[
o H
-2

Y

' R i ! g ; — |

! ( l\_ 7“ : i ‘"‘O_ | ) f ! |
i | | i i

1 BN /|

.4




	2020-2021_SISM_2_MA_1_DF_enonce
	2020-2021_SISM_2_MA_1_DF_corrige

